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Výsledky

1.	At	the	morning,	I	usually	come	to	the	faculty	from:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Home,	I	do	have	my	own	space	in	Ceske	Budejovice 4 100	%

	From	the	school	campus 0 0	%

	I	live	outside	the	town	of	Ceske	Budejovice 0 0	%

4	(100%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	When	it	comes	to	the	recent	foyer	status,	with	how	many	stars	would	you	rank	it:
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	4,3/6

Odpověď Responzí Podíl

	6/6 	 0 0	%

	5/6 	 2 50	%

	4/6 	 1 25	%

	3/6 	 1 25	%

	2/6 	 0 0	%

	1/6 	 0 0	%

0%

2	(50%)

1	(25%)

1	(25%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Can	you	estimate	how	much	time	do	you	usually	spend	at	the	foyer?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	I	do	not	dwell	there	at	all,	just	passing	through 1 25	%

	Only	the	necessary	time	(e.g.	before	exam	or	when	I	need	a	drink	/	coffee	from	the	wending	machine	/	coffee	machine) 4 100	%

	I	spend	there	even	longer	time,	from	time	to	time	(yes,	this	is	a	rhyme).	I'm	usually	chatting	with	co-students,	reading,	studying,	using	Wi-
Fi)

0 0	%

	I'm	spending	there	a	longer	time	regularly.	(e.g.	waiting	before	the	lectures	starts) 0 0	%

1	(25%)

4	(100%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Here	we	need	your	help	to	know	students	needs	a	bit	more	specific	way.	Tell	us	please
whose	activities	matching	best	to	yours	when	you	dwell	in	foyer.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	chatting	with	other	students 4 100	%

	meeting	with	other	students	to	discuss	project	/	school	topic 1 25	%

	waiting	for	lectures 2 50	%

	waiting	for	exams 2 50	%

	buying	and	sipping	hot	drinks	or	drining	the	cold	ones	(yes,	we	are	exact) 4 100	%

	eating	home	made	food 1 25	%

	reading 1 25	%

	working	on	computer	or	phone	(or	at	least,	pretending	it) 1 25	%

	joining	official	faculty	events 1 25	%

	curiously	looking	to	the	show	up	windows	and	spending	time	with	fossiles	and	other	things	there 2 50	%

	reading	wall	boards	(if	so,	which	ones) 1 25	%

	any	other	significant	activities	we	haven't	mentioned	yet	(let	us	know	which	ones) 0 0	%

4	(100%)

1	(25%)

2	(50%)

2	(50%)

4	(100%)

1	(25%)

1	(25%)

1	(25%)

1	(25%)

2	(50%)

1	(25%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

reading	wall	boards	(if	so,	which	ones)
PhD	thesis	defence	listings.

any	other	significant	activities	we	haven't	mentioned	yet	(let	us	know	which	ones)

5.	Is	there	any	other	activity	you	would	like	to	do	in	the	foyer,	but	at	the	moment	this
is	not	possible	or	not	comfortable?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x
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Food	vending	machine.

eating

not	really

NO

6.	Imagine	you	are	the	boss	of	100	points.	Your	task	is	to	assign	those	to	the
different	kind	of	furniture,	according	to	your	sympathy.
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	bodů

Odpověď Průměr Podíl

	Chair	(simple,	ordinary	one) 10 10	%

	Armchair	(the	one	you	need	as	a	King	or	Queen) 11,3 11,3	%

	University	chair	(that	kind	of	chair	with	a	little	tiny	table	incorporated	on	its	right	side) 11,8 11,8	%

	Coffee	table.	(the	low	height.	Of	course	it	can	be	used	for	tea,	too!	Or	attract	your	tired	legs,	when	no	one	is	looking.	But	not	so	good	for
your	back	pain,	if	you	need	to	work	on	computer.)

8,5 8,5	%

	Standart	table.	(	For	many	or	very	large	papers.	Or	dwelling	on	the	edge	while	presenting	your	friends	your	Thesis.	And	pouring	the	hidden
coffee	over	it.)

25,3 25,3	%

	Bar	table.	(well,	we	mean	the	height,	not	the	original	purpose.	Imagine	you	can	open	your	computer	whike	standing	and	work	on	it) 9,3 9,3	%

	Non-formal	sitting	area,	with	carpet	and	pillows.	(but	sisha	is	not	budgeted,	we	are	affraid.) 24 24	%

10	(10%)

11,3	(11,3%)

11,8	(11,8%)

8,5	(8,5%)

25,3	(25,3%)

9,3	(9,3%)

24	(24%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Let's	focus	on	the	drink	serving	machines	in	the	foyer
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	I	need	them	all,	they	are	my	daily	survivors. 0 0	%

	I	use	only	coffee	machine.	I	have	water	or	softdrinks	with	me	from	other	sources. 1 25	%

	I	desperadly	need	the	coffee	machine,	but	I	can	buy	soft	drinks	at	the	other	building,	at	the	worst	case. 0 0	%

	I	love	all	the	wending	machines	in	the	Universe.	But	still	missing	this	one	at	the	Building	B	foyer: 3 75	%

	How	dare	you	(and	hope	Greta	is	not	looking)!	Sugar	is	addictive	anyway	and	for	coffee	I	preffer	my	pocked	size	Chemex. 0 0	%

0%

1	(25%)

0%

3	(75%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Food	(like	the	one	in	Building	C).

big	food	one	(with	sandwiches	and	stuff)

the	coffee	of	the	vending	machines	is	just	too	bad	to	buy

8.	Wall	boards	at	the	foyer
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	They	look	so	good	that	I	want	to	be	fluent	Czech	reader. 2 50	%

	Some	of	those	are	even	in	English,	so	I	drop	my	eye	there. 3 75	%

	I	can	read	them	even	if	theese	are	in	Czech.	Nice	pictures! 1 25	%

	What	do	you	mean?	I	did	not	recognize	we	have	wall	boards	there,	till	now. 1 25	%

	I'm	proudly	managaing	one! 0 0	%

2	(50%)

3	(75%)

1	(25%)

1	(25%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Imagine	you	see	the	foyer	trough	first	time	-	visitor	lenses.	How	would	you	asses	the
effectivity	and	clarity	of	the	navigation	signs:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	I	assume	the	system	is	fine,	if	you	speak	Czech	or	English.	Or	German. 2 50	%

	If	you	are	not	blinded,	speak	Czech,	then	you're	fine.	Not	in	other	cases. 1 25	%

	I	love	this	faculty.	But	not	the	navigation	system,	I	think	first	time	visitor	will	get	lost	easily. 1 25	%

	I	believe	the	school	in	the	heart	of	Europe	should	have	the	navigation	system	also	in	English.	If	you	think	there	is	a	need	for	another
language,	then	please	let	us	know:

0 0	%

2	(50%)

1	(25%)

1	(25%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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10.	Wi	-	Fi	coverage	and	speed	in	the	foyer	is:
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	6,8/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 0 0	%

	9/10 	 1 25	%

	8/10 	 1 25	%

	7/10 	 0 0	%

	6/10 	 1 25	%

	5/10 	 0 0	%

	4/10 	 1 25	%

	3/10 	 0 0	%

	2/10 	 0 0	%

	1/10 	 0 0	%

0%

1	(25%)

1	(25%)

0%

1	(25%)

0%

1	(25%)

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Entrance	foyer	at	the	B	building	-	Faculty	of	the	Natural	sciences.	Questionnaire	about	the
recent	situation	and	possible	improvements.

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 11

11.	Where	are	you	charging	your	shiny	devices?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	In	the	foyer,	however,	there	are	not	as	many	socket	as	needed. 0 0	%

	In	the	foyer	and	number	of	plugs	is	satisfying. 0 0	%

	I	always	have	a	powerbank	with	me. 2 50	%

	At	the	presentation	rooms. 1 25	%

	Other	place.	In	that	case	it	would	be	nice	to	share	with	us,	where	the	hidden	gem	is: 2 50	%

0%

0%

2	(50%)

1	(25%)

2	(50%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

In	my	lab.
home

12.	Lightning	in	the	foyer	is	OK	for	me.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Yes 4 100	%

	No 0 0	%

	If	you	choose	NO,	let	us	know	your	thoughts.	As	per	as	the	above: 0 0	%

4	(100%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	Thank	you	for	all	your	work!	However,	if	there	is	any	topic	related	to	foyer	and	you
feel	this	is	important,	please	let	us	know	here:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

May	be	more	animals,	live	ones	and	of	course	a	food	vending	machine!

Bulletin	board

nope

N/A
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Entrance	foyer	at	the	B	building	-	Faculty	of	the	Natural	sciences.	Questionnaire	about	the
recent	situation	and	possible	improvements.

Hi,	would	you	please	invest	a	few	minutes	to	let	us	know	what	do	you	like	at	the	recent	foyer	and	what	we	should	change,	eventually.	Thank	you!

1.	At	the	morning,	I	usually	come	to	the	faculty	from:
Nápověda	k	otázce:	Well,	we	would	like	to	know	the	usual	destination.	Your	fav	Budweiser	/	Samson	places	are	out	of	scope.

Home,	I	do	have	my	own	space	in	Ceske	Budejovice

From	the	school	campus

I	live	outside	the	town	of	Ceske	Budejovice

2.	When	it	comes	to	the	recent	foyer	status,	with	how	many	stars	would	you	rank	it:
Nápověda	k	otázce:	Yes,	the	logic	is	"more	stars,	the	better"

/ 6

3.	Can	you	estimate	how	much	time	do	you	usually	spend	at	the	foyer?
Nápověda	k	otázce:	Only	one	answer	here,	please

I	do	not	dwell	there	at	all,	just	passing	through

Only	the	necessary	time	(e.g.	before	exam	or	when	I	need	a	drink	/	coffee	from	the	wending	machine	/	coffee	machine)

I	spend	there	even	longer	time,	from	time	to	time	(yes,	this	is	a	rhyme).	I'm	usually	chatting	with	co-students,	reading,	studying,	using	Wi-Fi)

I'm	spending	there	a	longer	time	regularly.	(e.g.	waiting	before	the	lectures	starts)

4.	Here	we	need	your	help	to	know	students	needs	a	bit	more	specific	way.	Tell	us	please	whose	activities
matching	best	to	yours	when	you	dwell	in	foyer.
Nápověda	k	otázce:	You	can	mark	one	or	more	options.

chatting	with	other	students

meeting	with	other	students	to	discuss	project	/	school	topic

waiting	for	lectures

waiting	for	exams

buying	and	sipping	hot	drinks	or	drining	the	cold	ones	(yes,	we	are	exact)

eating	home	made	food

reading

working	on	computer	or	phone	(or	at	least,	pretending	it)

joining	official	faculty	events

curiously	looking	to	the	show	up	windows	and	spending	time	with	fossiles	and	other	things	there

reading	wall	boards	(if	so,	which	ones)

any	other	significant	activities	we	haven't	mentioned	yet	(let	us	know	which	ones)



Entrance	foyer	at	the	B	building	-	Faculty	of	the	Natural	sciences.	Questionnaire	about	the
recent	situation	and	possible	improvements.

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 14

5.	Is	there	any	other	activity	you	would	like	to	do	in	the	foyer,	but	at	the	moment	this	is	not	possible	or	not
comfortable?
Nápověda	k	otázce:	Holy	moly,	yes,	it	comes	to	our	minds	too,	but	let's	focus	on	activities	people	usually	do	in	public	space	without	being	punched	or	arrested	(or	both),	ok?

6.	Imagine	you	are	the	boss	of	100	points.	Your	task	is	to	assign	those	to	the	different	kind	of	furniture,
according	to	your	sympathy.
Nápověda	k	otázce:	Not	99,	nor	101.	Your	Kingdom	of	Points	is	exact	100.	And	you	are	the	scientist.	You	know	what	exact	mean.

Rozdělte:	100	bodů

Chair	(simple,	ordinary	one)

Armchair	(the	one	you	need	as	a	King	or	Queen)

University	chair	(that	kind	of	chair	with	a	little	tiny	table	incorporated	on	its	right	side)

Coffee	table.	(the	low	height.	Of	course	it	can	be	used	for	tea,	too!	Or	attract	your	tired	legs,	when	no	one	is	looking.	But	not	so	good	for	your
back	pain,	if	you	need	to	work	on	computer.)

Standart	table.	(	For	many	or	very	large	papers.	Or	dwelling	on	the	edge	while	presenting	your	friends	your	Thesis.	And	pouring	the	hidden
coffee	over	it.)

Bar	table.	(well,	we	mean	the	height,	not	the	original	purpose.	Imagine	you	can	open	your	computer	whike	standing	and	work	on	it)

Non-formal	sitting	area,	with	carpet	and	pillows.	(but	sisha	is	not	budgeted,	we	are	affraid.)

7.	Let's	focus	on	the	drink	serving	machines	in	the	foyer
Nápověda	k	otázce:	Choose	one	answer	which	fits	best	to	you

I	need	them	all,	they	are	my	daily	survivors.

I	use	only	coffee	machine.	I	have	water	or	softdrinks	with	me	from	other	sources.

I	desperadly	need	the	coffee	machine,	but	I	can	buy	soft	drinks	at	the	other	building,	at	the	worst	case.

I	love	all	the	wending	machines	in	the	Universe.	But	still	missing	this	one	at	the	Building	B	foyer:

How	dare	you	(and	hope	Greta	is	not	looking)!	Sugar	is	addictive	anyway	and	for	coffee	I	preffer	my	pocked	size	Chemex.

8.	Wall	boards	at	the	foyer
Nápověda	k	otázce:	Choose	one	ore	more	answers.

They	look	so	good	that	I	want	to	be	fluent	Czech	reader.

Some	of	those	are	even	in	English,	so	I	drop	my	eye	there.

I	can	read	them	even	if	theese	are	in	Czech.	Nice	pictures!

What	do	you	mean?	I	did	not	recognize	we	have	wall	boards	there,	till	now.

I'm	proudly	managaing	one!



Entrance	foyer	at	the	B	building	-	Faculty	of	the	Natural	sciences.	Questionnaire	about	the
recent	situation	and	possible	improvements.

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 15

9.	Imagine	you	see	the	foyer	trough	first	time	-	visitor	lenses.	How	would	you	asses	the	effectivity	and	clarity	of	the	navigation
signs:
Nápověda	k	otázce:	Choose	one	answer,	please

I	assume	the	system	is	fine,	if	you	speak	Czech	or	English.	Or	German.

If	you	are	not	blinded,	speak	Czech,	then	you're	fine.	Not	in	other	cases.

I	love	this	faculty.	But	not	the	navigation	system,	I	think	first	time	visitor	will	get	lost	easily.

I	believe	the	school	in	the	heart	of	Europe	should	have	the	navigation	system	also	in	English.	If	you	think	there	is	a	need	for	another	language,	then	please	let	us	know:

10.	Wi	-	Fi	coverage	and	speed	in	the	foyer	is:
Nápověda	k	otázce:	As	more	stars,	as	higher	satisfaction

/ 10

11.	Where	are	you	charging	your	shiny	devices?
Nápověda	k	otázce:	One	ore	more	answers	are	ok.

In	the	foyer,	however,	there	are	not	as	many	socket	as	needed.

In	the	foyer	and	number	of	plugs	is	satisfying.

I	always	have	a	powerbank	with	me.

At	the	presentation	rooms.

Other	place.	In	that	case	it	would	be	nice	to	share	with	us,	where	the	hidden	gem	is:

12.	Lightning	in	the	foyer	is	OK	for	me.
Nápověda	k	otázce:	If	you	choose	YES,	then	we	assume	lighting	is	ok	for	you.	 If	you	choose	NO,	then	give	us	a	chance	in	this	last	question	and	let	us	know	where	should	we	add	the	light.	Or
decrease	the	intensity.	Maybe	you	need	less	blue	light	there,	just	because	of	sleeping	in	the	foyer.

Yes

No

If	you	choose	NO,	let	us	know	your	thoughts.	As	per	as	the	above:

13.	Thank	you	for	all	your	work!	However,	if	there	is	any	topic	related	to	foyer	and	you	feel	this	is	important,
please	let	us	know	here:
Nápověda	k	otázce:	Thanks	a	lot!


